После возвращения домой, в г. Златоуст Челябинской области, женился, воспитывал шестерых детей. Толкачев Георгий Ильич работал буровым мастером в Коми АССР. В июле 1960 года погиб в Златоусте от рук неизвестных.

На фотографии, которая здесь помещена, Толкачев Георгий Ильич написал 9 июня 1941 года моей прабабушке, Овсянниковой Е.А.: «Осенью буду дома».

Анастасия и Сергей Толкачевы, 8⁴, 5² классы



томсон леонид михайлович

Томсон Леонид Михайлович родился в 1912 году в деревне Викулово Касимовского района Рязанской области.

До начала Великой Отечественной войны окончил техникум и освоил профессию механизатора.

В 1940 году Томсона Леонида Михайловича призвали в армию. Когда началась война, он был сразу отправлен на фронт в московском направлении. И Томсон Леонид Михайлович, танкист, отважно сражался под Вязьмой Смоленской области.

В ноябре 1941 года в г. Касимов жене пришло извещение о без вести пропавшем солдате. Надежда на его возвращение жила в ее душе до конца жизни.

Демид Устинов, 3¹ класс

ТРАПЕЗНИКОВ ИВАН ПРОХОРОВИЧ

Родился в 1922 году в городе Копейске Челябинской области. Окончив школу, в 1941 году поступил учиться в Свердловское военное училище. Проучившись два года, получил офицерское звание младшего лейтенанта.

Летом 1943 года был призван на фронт. Воевал в Белоруссии, под Витебском. 23 октября 1943 года был убит в бою.

Уходя на фронт, прощаясь с матерью, сказал, что живым не вернется. Так как был отправлен в места, где велись ожесточенные бои.

Был награжден медалью «За отвагу».

Страшное, жестокое и очень долгое испытание выпало на долю людей, живших во время Великой Отечественной войны. Ценой жизни миллионов людей удалось победить врага. Мы, молодое поколение, должны быть благодарными за мирное небо над головой. Огонь Победы не должен потухнуть в наших сердцах! Я горжусь тем, что мой прапрадедушка был участником Великой Отечественной войны.

Иван Кузнецов, 3³ класс

ТРОШИНА АЛЕКСАНДРА ЯКОВЛЕВНА

Трошина Александра Яковлевна родилась в 1910 году в поселке Майдан в составе Кочкуровского района Республики Мордовия, который входит в сельское поселение Сабаевское. По рассказам прабабушки, семья была большой и трудолюбивой. Своего отца, главу семьи, она, ее братья и сестры называли «тятькой». Он был очень строгий, но справедливый. Мог поругать, а если провинились, и побить.